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ESTADO DO AMAPÁ 

MUNICÍPIO DE TARTARUGALZINHO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO 
CNPJ: 23.074.750/0001-03     

 
Palácio 17 de Dezembro, Av. Nossa Senhora do Perpetuo Socorro, 1391- Centro 

ATA DA 4° SESSÃO ORDINARIA, DO 1° PERÍODO, DA 
10° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE TARTARUGALZINHO, REALIZADA EM 
21 DE MARÇO DE 2025. 
 

 
Aos vinte e um (21) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco às 
dezenove horas e trinta minutos, no prédio sede do Poder Legislativo Municipal, 
situado na Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, s/n, bairro, centro, sob a 
presidência do Excelentíssimo senhor Leandro Mendes Ferreira, com a presença dos 
vereadores, Alessandro de Sousa da Silva, primeiro secretário da mesa diretora, do 
vereador Antônio Carlos do Rosário, segundo secretário, do vereador José Ângelo 
Nunes, vice presidente, da vereadora, do vereador José Ferreira, do vereador Felipe 
Rezende, vereadora Iuane Figueiredo, do vereador Nalison Soares e do vereador 
Rosivaldo Neves Nunes, foi iniciada a sessão, o presidente abriu os trabalhos e proferiu 
o juramento, na sequencia determinou que o senhor primeiro secretário fizesse a 
chamada dos vereadores e a verificação de quórum, após a verificação de quórum, na 
sequencia o presidente deu início ao grande expediente, havendo um único item na 
pauta, a apresentação e a tramitação em caráter de urgência o projeto de lei 
005/2025-CMT de autoria dos nove vereadores que dispõe sobre a obrigatoriedade de 
funcionamento das farmácias nos feriados e finais de semana e da outras providencias, 
após lido e amplamente discutido o projeto foi aprovado por unanimidade, assinam os 
vereadores:  Leandro Ferreira, presidente da casa, Alessandro de Sousa da Silva, 
primeiro secretário da mesa diretora, vereador Antônio Carlos do Rosário, segundo 
secretário, vereador José Ângelo Nunes, vice presidente, o vereador José Ferreira, o 
vereador Felipe Rezende, a vereadora Iuane Figueiredo, o vereador Nalison Soares e o 
vereador Rosivaldo Neves Nunes. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor 
presidente encerrou a sessão. 
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